

2ΗΜΕΡΗ ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΙΚΗ ΕΞΟΡΜΗΣΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ

1 ΕΩΣ 2/5

Εκεί που η φύση συναντά την παράδοση!!

Γνωριμία με την άγνωστη ΛΙΜΝΗ ΖΗΡΟΥ και το υπέροχο φυσικό περιβάλλον των χωριών του ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΖΑΓΟΡΙΟΥ

**ΛΙΜΝΗ ΖΗΡΟΥ – ΕΛΛΗΝΙΚΟ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΛΙΓΚΙΑΔΕΣ
ΜΕΤΣΟΒΟ - ΜΗΛΙΩΤΑΔΕΣ – ΤΡΙΣΤΕΝΟ – ΓΡΕΒΕΝΙΤΗ
ΜΟΝΗ ΒΟΥΤΣΑ - ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΡΙ - ΒΟΒΟΥΣΑ**



ΗΜΕΡΑ 1^η: Συγκέντρωση & αναχώρηση ώρα 07:00 πρωινή για Ρίο – Αντίρριο – Ιόνια Οδό και συνεχίζουμε για ένα μέρος ελάχιστα γνωστό στους περισσότερους, για να βρεθούμε σε ένα τοπίο ιδιαίτερου φυσικού κάλλους με πυκνή βλάστηση, την Λίμνη Ζηρού, μια όμορφη μικρή λίμνη στα νερά της οποίας αναπτύσσονται πλήθος ψαριών και άλλων υδρόβιων οργανισμών, ενώ στις όχθες της ζει το θηλαστικό βίδρα, δείγμα της καθαρότητας και ποιότητας των νερών της. Έχει ενταχθεί στο πρόγραμμα Natura 2000, είναι ιδανική για περιπατητική διαδρομή δίπλα στην λίμνη με το παραλίμνιο δάσος. Χρόνος για φωτογραφίες και λίγο περίπατο και αν είναι ανοικτή η καφετέρια θα απολαύσουμε και το καφεδάκι μας με θέα την λίμνη. Επόμενη επίσκεψή μας για το χωριό Ελληνικό και το Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης του Θεόδωρου Παπαγιάννη με εξαιρετικά ενδιαφέροντα εκθέματα. Χρόνος για επίσκεψη, ξενάγηση και συνεχίζουμε για την πόλη των «Θρύλων & των Παραδόσεων» την κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα της Ηπείρου τα Ιωάννινα. Χρόνος για φαγητό. Στην συνέχεια θα ανηφορίσουμε για το μαρτυρικό χωριό Λιγκιάδες όπου κατά την περίοδο του Β΄ Παγκοσμίου πολέμου καταστράφηκε ολοσχερώς και ξαναχτίστηκε μερικά χρόνια αργότερα στην ίδια θέση. Ο περισσότερος κόσμος δεν υποσιάζεται ότι ανήκει στο Ζαγόρι. Είναι το πλησιέστερο προς τα Γιάννινα Ζαγοροχώρι και συγκεκριμένα του Ανατολικού. Θα σας εκπλήξει με την πανέμορφη θέα που διαθέτει προς την πόλη των Ιωαννίνων, την λίμνη Παμβώτιδα με το νησάκι της και τις απέναντι κορυφές του όρους Τόμαρος. Χρόνος για φωτογραφίες και καφεδάκι. Αργά το απόγευμα θα βρεθούμε στο γραφικό Μέτσοβο όπου θα διαν/σουμε. Τακτοποίηση στο ξεν/χείο, ξεκούραση, βόλτες, Διαν/ση

Ημέρα 2^η : Πρωινό και ώρα 09:00 αναχώρηση από το ξεν/χείο μας για να ακολουθήσουμε μια όμορφη διαδρομή μέσω του οροπεδίου Πολιτσές και της λίμνης του Αώου . Θα περάσουμε από το Ελατοχώρι, το Φλαμπουράρι ένα ακόμη χωριό του Ανατολικού Ζαγορίου πνιγμένο στο πράσινο για να βρεθούμε στην.....σταρ του Ανατολικού Ζαγορίου τη Βοβούσα που οφείλει το όνομα της στη βοή των νερών του Αώου που την διασχίζει. Είναι άμεσα συνδεδεμένη με την πολιτιστική παράδοση της Ηπείρου και βρίσκεται δίπλα στον Εθνικό Δρυμό της Βάλια Κάλντα. Εδώ θα έχουμε περίπου 3 ώρες στη διάθεση μας για βόλτες στην υπέροχη φύση, φωτογραφίες και φαγητό. Χαρακτηριστικό σημείο του χωριού αποτελεί το μονότοξο πέτρινο γεφύρι που θεωρείται από τα ωραιότερα του Ζαγορίου, το οποίο χτίστηκε το 1748 από τον Αλέξιο Μήσιο και είναι αναγνωρισμένο ως νεότερο αρχαιολογικό μνημείο. Βρίσκεται στη μέση του χωριού και στην ουσία ενώνει τις δύο όχθες και γειτονιές της Βοβούσας. Στα όσα αξίζει επίσης να δει κανείς στο χωριό είναι και η εκκλησία του Αγίου Γεωργίου που χρονολογείται από το 1814. Αργά το μεσημέρι θα αναχωρήσουμε από διαφορετική διαδρομή για να βρεθούμε στη Μονή Βουτσά αφιερωμένη στα γενέθλια της Θεοτόκου, την οποία ίδρυσε ο Βυζαντινός Αυτοκράτορας Κων/νος ο Δ΄ Πωγωνάτος ως εκ τούτου και Πωγωνιώτισσα. Στην συνέχεια θα περάσουμε από το Γρεβενίτι στα 1000 μ. υψ, το κεφαλοχώρι του Ανατολικού Ζαγορίου, το Τρίστενο, τους Μηλιωτάδες όλα χωριά εξίσου όμορφα με τα διάσημα του Κεντρικού Ζαγορίου αλλά άγνωστα στους πολλούς. Όλα τα χωριά που συναντάμε στην διαδρομή μας έχουν χαρακτηριστεί μαρτυρικά γιατί την περίοδο της Γερμανικής κατοχής κήκαν και εκτελέστηκαν πολλοί από τους κατοίκους τους. Θα βγούμε λοιπόν στην Εγνατία οδό θα κάνουμε στάση στο Μπιζάνι για το απογευματινό καφεδάκι και επιστροφή στην πόλη μας γεμάτοι όμορφες εικόνες.

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Παρατήρηση! Η σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να αλλάξει χωρίς παραλήψεις.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ : 100,00€

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΜΕ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ: 30€ (μόνο κατόπιν ζήτησης & εφόσον υπάρχει διαθέσιμο)

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Μεταφορά, περιήγηση με το πούλμαν
- Μία (1) διαν/ση σε 3*ξεν/χείο στο Μέτσοβο
- Πρωινό
- Συνοδό του γραφείου – ξενάγηση
- ΦΠΑ 24%

Παρατήρηση: Η διαν/ση ενδέχεται να πραγματοποιηθεί στα Ιωάννινα αντί για το Μέτσοβο εναλλακτικά

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: Τέλος ανθεκτικότητας 5€ ανά δωμάτιο πληρωτέο απευθείας στην άφιξη του ξεν/χείου, εισόδους μουσείων και γενικώς ότι ρητά δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ : Παρακαλούμε να διαβάσετε με προσοχή τα παρακάτω : Η επικύρωση των θέσεων γίνεται μόνο κατόπιν προκαταβολής σε μετρητά ή απευθείας κατάθεση ποσού 40,00€ κατ' άτομο έως 7/4/25

Η εξόφληση θα πρέπει να γίνει έως 24/4/2025 υποχρεωτικά διότι σύμφωνα με το νέο φορολογικό κώδικα τα πάντα θα πρέπει να φαίνονται προεξοφλημένα και δεν επιτρέπεται να εισπράτουμε χρήματα μέσα στο πούλμαν

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ :

ΠΕΙΡΑΙΩΣ : GR1601715690006569110299308

ALPHA BANK : GR1801408850885002101042572

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ

Παρατήρηση! Σε περίπτωση κατάθεσης παρακαλούμε να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο καταθέτη και ότι αφορά την εκδρομή ΑΝΑΤΟΛΙΚΟ ΖΑΓΟΡΙ. Επίσης θα παρακαλέσουμε εάν η πληρωμή γίνει μέσω τραπεζής η κατάθεση να γίνει απευθείας στους ανωτέρω λογαριασμούς και όχι μέσω άλλων τραπεζών διότι τα χρήματα δεν εμφανίζονται άμεσα και το ποσό δεν εμφανίζεται ολόκληρο λόγω προμηθειών τραπεζής . Σε περίπτωση κατάθεσης μέσω άλλης τράπεζας π.χ Εθνικής, Eurobank κτλ ο καταθέτης θα πρέπει να επωμιστεί όλες τις προμήθειες και των 2 πλευρών καταθέτη και παραλήπτη εκτός και αν διαθέτετε IRIS όπου σε αυτή την περίπτωση δεν υπάρχουν προμήθειες.

Θα πρέπει να κατανοείτε και να προβαίνετε σε έγκαιρες κρατήσεις μέχρι την προκαθορισμένη αναγραφόμενη ημερομηνία διότι μας δίδεται από τα ξεν/χεία αντίστοιχα ορθία ημερομηνία στην οποία θα πρέπει να κάνουμε οριστική επιβεβαίωση για την επικύρωση των δωματίων με χρήματα.

ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ : Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι τα ξενοδοχεία προπληρώνονται από το γραφείο δεν δέχονται ακύρωση για κανένα λόγο (ακόμη και υγείας) γι' αυτό και σας παραθέτουμε παρακάτω τι ισχύει σε περιπτώσεις ακύρωσης

- Για ακύρωση από 14/4 έως 22/4/25 υπάρχει κράτηση της προκαταβολής 40,00€ ανα άτομο.
- Για ακύρωση από 23/4/25 έως και την ημέρα της αναχώρησης της εκδρομής υπάρχουν ακυρωτικά 100% ακόμα και για λόγους υγείας και θα πρέπει να καταβληθεί στο γραφείο εξ' ολοκλήρου το ποσό συμμετοχής , εκτός αν ο ίδιος ο πελάτης αντικαταστήσει τη θέση με άλλο άτομο.

Η επικύρωση συμμετοχής με προκαταβολή σε οποιαδήποτε οργανωμένη εκδρομή του γραφείου μας σημαίνει ταυτόχρονα την χωρίς επιφύλαξη αποδοχή των όρων συμμετοχής και των γενικών παρατηρήσεων που ισχύουν για τα οργανωμένα ταξίδια. Θα τους βρείτε αναρτημένους στην ιστοσελίδα μας www.georgadastravel.gr και επίσης μπορείτε να ενημερωθείτε και από το γραφείο μας.

Διεύθυνση : Φιλοποίμενος 12 (1^{ος} όροφος)

Τηλέφωνα : 2610221947 & 274807

Site: www.georgadastravel.gr – Mail: info@georgadastravel.gr